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Augusztus 23-án, délután 14 
óra 8 perckor kezdődik a Szűz 
hava. A Szűz jegyéhez társítjuk a 
„rend” és a „tisztaság” fogalma-
kat, melyeket szokás együtt em-
legetni (tiszta udvar, rendes ház 
és társai). Nem véletlenül, hiszen 
a rendnek és a tisztaságnak igen 
sok köze van egymáshoz. A Szűz 
úgynevezett föld jegy, ami azt je-
lenti, hogy gyakorlatiasan közelít 
a dolgokhoz. Ennek megfelelően 
az alábbiakban én is gyakorlatia-
san tárgyalom a rend és a tiszta-
ság kérdését.

Az ilyen felfogásnak kétség-
kívül több kézzelfogható hasz-
na van ugyanis, mint az elméleti 
(levegő) fejtegetésnek, vagy az 
érzelmi (víz) összetevők tagla-
lásának. Rendet és tisztaságot 
egyébként is leginkább a két ke-
zünk munkájával lehet csinálni 
– kivéve, ha rendelkezünk Mary 
Poppins tehetségével, vagy se-
gítségül hívjuk a galambokat, 
mint legkedvesebb Szűz jegyű 
mesehősünk, Hamupipőke tette.

A rend és a rendetlenség sa-
játos emberi dolog: mégpedig az 
ember és tárgy közötti viszony. 
Amikor a kutya hordja szét a ci-
pőket, vagy a vihar dönti fel a vi-
rágcserepeket a teraszon, akkor 
is az ember magatartásán mú-
lik a rend! A rendnek két oldala 
van: a lényegi és a formai oldal. 
Ne nyissunk vitát azon, melyik a 
fontosabb. Lényegi rendről akkor 
beszélünk, amikor a tárgyak el-
helyezése jól szolgálja a cselek-
vés célját. Mondanom sem kell, 
a céltudatosság nagy mérték-
ben megkönnyíti a rendességet 
– ezért nem tudnak a kicsi gyere-
kek rendet tartani a holmijuk kö-
zött. A formai rész szembetűnő, 
és akkor jó, ha kifejezi a lénye-
get. Esztétikus, de nem merev. A 
túlzott formai rendben általában 
kárt szenved a lényeg (a szigo-
rúan szimmetrikusan elhelyezett 
tárgyak ritkán állnak jól kézre).

Másfelől, a rend nem azonos 
azzal sem, hogy mindent a helyé-
re teszünk, mert valaminek a he-
lye is lehet rendetlen, amint arra 
bőven látunk példát: ruhásszek-
rények, fiókok, varródobozok, 
szerszámosládák, sőt konyhák, 
fürdőszobák, gardróbok is szok-
tak rendetlenek lenni, miközben 
semmi nincs odabent, aminek ne 
ott lenne a helye…

A tárgyakat a helyükre tenni 
mindazonáltal mégsem felesle-
ges – leginkább ott, ahol idő hi-
ányában nem mindig könnyű: a 
kisgyerekes családoknál. Vegy-
szert, tisztítószert a felső polcra 
(a gyerekzárat csak a gyerek tud-
ja kinyitni) – és szigorúan a saját 
dobozában.

A lényegi rend után jöhet a for-
mai rend, kinek-kinek ízlése szerint.

Érdemes évente egyszer, pél-
dául a Szűz havában, az őszi 
nagytakarítás idején tudatosan 
megvizsgálni saját viszonyunkat 
a rendhez. Mondanom sem kell, 
a saját rendjét vizsgálja minden-
ki! Ha otthon célszerű és kelle-
mes rend van, ám a munkahe-
lyen káosz a fiókban és elkutyult 
iratok, elfelejtett határidők, akkor 
az a munka talán nem megfelelő 
– nekünk. De ha a lakásban talá-
lunk még halott kínai katonát is 
az ágy alatt, miközben az ajtón 
kilépve, a világ felé rendezett kül-
sőt mutatunk, nyilvánvaló, hogy 
az otthonnal, a családi élettel 
vannak gondjaink. 

A minden területre kiterjedő 
rendetlenség (amely gyakran 
együtt jár a külső, a ruházat el-
hanyagolásával) aránylag ritka 
jelenség, és biztosan beteg lé-
lek van mögötte. Akárcsak az 
ellenkezője, amikor valaki egy 
idegen lakásban is sürgősen el-
kezdi szimmetrikusan elrendezni 
a tárgyakat. Megjegyzem, a Szűz 
jegyű emberekre inkább jellem-
ző a szimmetrikus formák előny-
ben részesítése. Ez olyannyira 
alaptulajdonságuk a Szüzeknek, 
hogy gyakran még a sírjukon is 
kétoldalt szigorúan egyforma vi-
rágcsokrokat látunk „a mama így 
szerette életében” jelszóval.

Még mindig a saját rendünk-
nél maradva, a lakáson belül is 
lehetnek nagyon rendes, illetve 
rendetlen területek. Az egyik em-
ber célszerű rendben tartja a var-
róeszközeit, de ha elő kell venni 
a múlt havi villanyszámlát, hát fo-
galma sincs, hol lehet.

Másnál minden irat fellelhető, 
1870 óta időrendben, de bajban 
van, ha fel kell varrni egy gombot. 
Közismert gócpontjai a rendet-
lenségnek a fürdőszoba (milyen 
áron hozom magam rendbe?), 
a női táska (ki vagyok én tulaj-
donképpen?). Megvan a sajátos 
jelentése annak, ha a családi 
fényképek nincsenek rendben és 

annak is, ha a káosz a vállalkozá-
sunk könyvelésében mutatkozik.

Sajátos terület a hálószoba, 
ahol a szabályos-esztétikus el-
rendezés nem csak a pihenést 
szolgálja, hanem a párkapcso-
latra is pozitívan hat. Ha a férj 
ágya mellett számítógép van, a 
feleségé mellett pedig cumis-
üveg, csörgő, lázmérő, hát az a 
házasság nem lesz hosszú életű. 
Kéretik a számítógépet a dolgo-
zó/nappali szobában elhelyezni, 
a csecsemőápolás kellékeit pe-
dig a maguk helyén tárolni. Ha 
nagykés vagy kisbalta van az ágy 
mellett, az szintén mélyen elgon-
dolkodtató, extrém helyzet.

Amikor a tárgyakat végre a he-
lyükre tettük, máris tapasztalhat-
juk, hogy a rendes lakás sokkal 
tisztábbnak hat, anélkül, hogy 
tisztogattuk volna. Aztán a taka-
rítás már lényegesen könnyebb, 
az eredmény pedig sokkalta lát-
ványosabb.

A takarítás fő eszközei – hihe-
tetlen! – nem a reklámokban sze-
replő tisztítószer-márkák, hanem 
az ős-elemek.

A víz. Minden mosás, moso-
gatás, felmosás, lemosás alkal-
mával használjuk. Agykontrollo-
sok készíthetnek programozott 
vizet. A víz jobban hat, ha fogyó 
holdnál, vizes jegyben használ-
juk. Pelenkamosással azért ne 
várjuk két hetet a fogyó holdra.

A levegő. Közismert formája 
a szellőztetés. Ide tartozik a füs-
tölők égetése (miután a káposz-
taszag már kiszellőzött), és a kü-
lönféle hangok: csengettyű, tibeti 
tál, harmonikus zene.

A föld – tengeri só, kristályok, 
kiránduláson gyűjtött szép kövek, 
cserepes virágok, mind növelik a 
tisztaságot.

A tűz. A mécses és gyertya jó 
szolgálatot tesz betegség esetén, 
vagy veszekedés után. Az éltető 
napfény elsőrangú tisztítószer!

Természetesen porszívózni, 
port törölni, fürdőkádat tisztára 

H O R O S Z K Ó PH O R O S Z K Ó P Kos (III. 21.- IV. 20.)
Ebben a hónapban folyamatos 

mozgásban lesz. Utazik, de az 
is lehet, hogy költözik – esetleg 
mindkettőre sor kerül. Valószí-
nűleg több dolgot szervez, intéz 
egyidejűleg.

Sok kreatív ötlete, kitűnő gon-
dolata lesz. Csupán arra kell 
ügyelnie, hogy semmi törvény-
be ütközőt ne kövessen el, még 
akkor sem, ha az „egészséges 
igazságérzete” ilyesmit diktálna.

Lehetőleg minden területen 
tartózkodjon a túlzásoktól, s kü-
lönösen ne tegye kockára a va-
gyonát. Ha sikerül döntenie egy 
fontos ügyben, a döntését közöl-
je egyértelműen, világosan min-
den érintettel.

 Bika (VI. 21.- V. 20.)
Uralkodó bolygója, a Vénusz 

visszahátrált az Oroszlán jegyé-
be. Ennek köszönhetően pedig 
ismét fellobbanhatnak azok az 
erős érzések, amelyekről azt 
hitte: végleg elmúltak. Szep-
temberben még bőven lesz ide-
je meghozni a végső döntést, 
de számítania kell arra, hogy ez 
nem lesz könnyű. Szinte naponta 
változik a véleménye, tehát jól te-
szi, ha egyelőre nem mondja ki a 
végső szót.

Anyagi természetű ügyekben 
szerencsére sokkal könnyebben 
dönt, ráadásul másokat is köny-
nyen meg tud győzni elgondolá-
sa helyességéről.

 Ikrek (V. 21.- VI. 21.)
Mozgalmas hetekre számíthat. 

Amennyiben az idén szeptem-
berben újból beül az iskolapad-
ba, örömmel tapasztalja, hogy 
vág az agya, és egészen új tanu-
lási módszert fog kidolgozni. Jól 
teszi, ha szívja magába az infor-
mációt, s még jobban, ha alapo-
san megemészti, elraktározza a 
hallottakat.

Tartózkodjon viszont a barát-
ságtalan megjegyzésektől és a 
különcködő vélemény-nyilvánítá-
soktól! Ha kellemetlen, nemsze-
retem emberrel találkozik, ne vi-
tatkozzon vele. Egyébként is lesz 
fontosabb teendője holmi vesze-
kedésekben való részvételnél. 
Ha gondolja, jegyezze le a bosz-
szantó epizódokat egy füzetbe.

 Rák (VI. 22.- VII. 22.)
Talán hihetetlenül hangzik, de a 

szeptember egy új munkahelyen 
érheti. Már régóta várt arra, hogy 
elismerjék a tehetségét, ez az 
ajánlat mégis váratlanul érkezik. 
Mindenesetre a döntést önállóan 
hozza meg, mert a családja, bará-
tai – a legjobb szándékuk ellenére 
– rossz tanácsot adhatnak.

Mint már annyiszor, az álmaitól 
most is helyes útmutatást remél-
het. Fontos megbeszélést, tár-
gyalást időzítsen augusztus 24-
ére! A lehető legjobb eredményt 
fogja elérni – de vigyázzon: a leg-
jobb nem feltétlenül azonos az-
zal, amit szeretnénk!

 Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)
A Szaturnusz szeptember 2-

án végre elhagyja az Oroszlán 
jegyét. A jegy szülöttei fellélegez-
nek, mintha egy nagy kő esne le 
a szívükről. Hirtelen minden egy-
szerűbbé, könnyebbé válik, nyo-
masztó gondjaik szinte egyik pil-
lanatról a másikra megszűnnek. 
Hamarosan pedig újabb, egész 
más jellegű feladatokkal, kihívá-
sokkal találja szemben magát. A 
vállalkozása új lendületet kap, és 
segítőkész barátok is megjelen-
nek az életében.

Amire ügyelnie kell, hogy ne 
állítsa a középpontba önmagát. 
Különösen szeptember 10-e kö-
rül lehet része kellemetlen meg-
lepetésben, ha nem gyakorol né-
mi szerénységet!

 Szűz (VIII. 24.- IX. 23.)
Szeptember elején élete fordu-

lóponthoz érkezik. Eljött a nagy 
tettek, komoly sikerek ideje! Kri-
tikus hajlama felerősödhet, ami 

önmagában nem baj, csak ne 
vigye túlzásba. Senki sem töké-
letes, tehát ne várjon el lehetetlen 
teljesítményt (önmagától se!).

Nagymértékben megkönnyíti a 
saját dolgát és az új lehetőségek 
befogadását, ha ad néhány pihe-
nőnapot az emésztőszerveinek. 
A Szűz hava igazán alkalmas egy 
rövidebb böjtkúrára.

Szeptember közepétől egyre 
inkább a kapcsolataira fog kon-
centrálni. Most elmondhatja a kí-
vánságait partnerének – de tartóz-
kodjon a házsártos kritizálástól.

 Mérleg (IX. 24.- X. 23.)
Ha valamilyen művészi pályán 

tevékenykedik, vagy kedvtelés-
ből folytat ilyesmit, most igen 
eredményes lehet. Lehetősége 
nyílik arra, hogy fejlessze a kife-
jező eszközeit, például új techni-
kákat tanuljon, vagy új művészi 
ággal ismerkedjen meg.

Társaságban tartózkodjon az 
alkoholfogyasztástól! Az újonnan 
megismert emberekkel pedig le-
gyen óvatos, nem kell mindenki-
vel mindent közölni. Amennyiben 
Ön szervez összejövetelt, gon-
doskodjon arról, hogy az ételen-
italon kívül más „vénuszi” elemek 
is jelen legyenek: pl. szép zene, 
hangulatos dekoráció, stb.

 Skorpió (X. 24.- XI. 22.)
Változatos események tar-

kíthatják ezt a hónapot. Fontos 
tervei megvalósításában nagyot 
léphet előre. Néhány akadály 
egyszerűen eltűnik, mintha nem 
is létezett volna. Az erőszakos 
megnyilvánulásokat kerülje – a 
sorstól egyébként sem lehet kie-
rőszakolni semmit.

Bízhat benne, hogy életében 
sikeres időszak kezdődött el, de 
van néhány dolog, amire még 
várnia kell egy keveset. Bármi-
lyen fontos változást tervez a 
közeljövőben (pl. új munkahely), 
alaposan készítsen elő mindent! 
Hasonló gondossággal tanulmá-
nyozza a szerződéseket: a har-
mincadik oldalon, az apró betűs 
bekezdésre különösen figyeljen!

 Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)
Erősnek, szerencsésnek és 

optimistának érzi magát. Most 
sok mindent elérhet, ha ügyel né-
hány dologra: az egyik, hogy ne 
hajszolja magát feleslegesen! Ik-
tasson be pihenőket. Bármilyen 

sok a munka, okosabban teszi, 
ha nem akar mindent egy nap 
alatt elvégezni. Fontos még az is, 
hogy ne váljon elbizakodottá. Az 
eredményeit ugyan jórészt a sa-
ját tehetségének köszönheti, de 
csak ha az égiek is úgy akarják.

Végül, akkor jár a legjobban, 
ha takarékoskodik az erőforrá-
sokkal: idővel, pénzzel – a saját-
jával és másokéval egyaránt. Ha 
még nem tette volna, iratkozzon 
be valamilyen tanfolyamra.

 Bak (XII. 22.- I. 20.)
A Szaturnusz jegyváltásával 

új idők jönnek. Józan, óvatos 
és alapos gondolkodás fogja 
jellemezni, illetve ezen tulajdon-
ságnak jó hasznát veszi az el-
következőkben. Néhány nehéz 
feladattal ugyan kénytelen lesz 
egyedül megküzdeni, mert nem 
biztos, hogy könnyen szót ért a 
munkatársaival. Szeptember kö-
zepétől már jobban együtt tud-
nak működni. Ugyanez igaz a 
családtagokra is; eleinte viták, 
nézeteltérések lehetnek (első-
sorban az idősebb vagy fiatalabb 
generációval), de aztán mintegy 
maguktól rendeződnek a dolgok. 
Legyen türelemmel!

 Vízöntő (I. 21.- II. 19.)
Lezártnak hitt kapcsolata új-

ból feléled. Kérdés, hogy ennek 
örül-e vagy inkább bosszankodik 
miatta. Akárhogy is, valószínűleg 
még van valamilyen elintézniva-
lójuk. Kár lenne elmenekülni a 
feladat (vagy lehetőség) elől.

A régi partneren kívül egy ré-
gi adós is jelentkezik, ennek már 
egyértelműen pozitív eredménye 
lesz: végre megadja a tartozását 
az illető. Egy másik barátja vi-
szont csalódást okoz. Egyelőre 
ne mondja ki az „örök harag”-ot. 
Hamarosan kiderül, hogy csak 
félreértett valamit.

 Halak (II. 20.- III. 20.)
Jó híreket kap, melyek meg-

erősítik abban, hogy helyesen 
döntött, jó irányba halad. Szep-
tembertől újra tanulni fog. Ré-
szesítse előnyben a hosszabb, 
komolyabb – esetleg államilag 
elismert – képzést a (néhány) 
hétvégi tanfolyammal szemben. 
Bízhat abban, hogy lesz elegen-
dő ideje és kitartása az iskola el-
végzéséhez.

A munkahelyén ősszel szintén 
jelentős változások esedékesek. 
Aggodalomra semmi oka, minden 
új körülmény a hasznára válik, de 
az első időkben lényegesen töb-
bet kell teljesítenie. Szerencsére 
a családjától minden támogatást 
megkap, így nyugodtan koncent-
rálhat a feladataira.

Tóth Éva Ágota

Nagytakarítás
Asztrológia a Szűz jegyében

súrolni is fontos. De a szépség 
mindig növeli a tisztaságérzetet, 
erről ne feledkezzünk meg.

Az előszoba nagyrészt fizikai 
takarítást igényel, hiszen lelki éle-
tet nem itt élünk, de az évszakhoz 
illő dekoráció, virág sokat javít a 
legkisebb előszobán is. Monda-
nom sem kell, a téli sapkáknak 
májusban semmi keresnivalójuk 
a polcon.

A konyhában szintén alap-
követelmény a fizikai tisztaság. 
Sajnos itt szükség van a kétkezi 
munkára, hogy ne tornyosulja-
nak a mosatlan edények. A fő-
zés szagainak semlegesítésére 
(szellőztetés után) jól használha-
tó a citrom, narancsolaj, esetleg 
a konyhától nem idegen más illa-
tok: szegfűszeg, erdei gyümölcs, 
fahéjas alma.

A fürdőszobában a feng shui 
elve szerint tartsuk lecsukva a 
WC-tetőt. Akinek a feng shui kí-
naiul van, álljon itt egy magyar 
óvódás megjegyzése: a nyitott 
WC-kagylóból feljönnek a Csator-
na Matyik. Ő így nevezte a rossz 
rezgéseket.

A nappaliban a kellemes ösz-
szejövetelek, egészséges növé-
nyek, szívünknek kedves tárgyak 
bírnak pozitív kisugárzással. A 
tévén van egy nagyon hasznos 
gomb. Amivel ki lehet kapcsolni.

A hálószobáról már volt szó. 
Még annyit, hogy egy párkap-
csolat végén ne sajnáljuk kidob-
ni az ágyat a partner után. A mi 
kerületünkben jórészt családi há-
zak vannak, ezért meg kell em-
líteni, hogy a pince és a padlás 
nem lomtár! (Az erkély sem!)

Végezetül fontosnak tartom az 
évszakhoz illő dekorációkat. Ha 
valahol még áprilisban a karácso-
nyi képeslapok vannak elöl, vagy 
novemberben a nyaralás emlé-
kei, az embernek az az érzése tá-
mad, hogy itt négy hónapja nem 
takarítottak. De ha március köze-
pén a gyerek aranyesőt festett az 
óvodában, és ez a kép fogadja 
az érkezőt a bejárat mellett, az 
mindjárt más érzetet kelt. A Szűz 
havában fontos szempont: még 
csak pénzbe sem kerül.

Az Éden Felnőttképző Intézet-
ben évek óta foglalkoznak akkre-
ditált, magas szintű, önismereti és 
pszichológiai tanácsadó képzés-
sel. Tudomásunkra jutott, hogy 
újabb képzések indítását tervezik 
ez év szeptemberétől. Erről kér-
deztük Nyergesné Dórát, az Éden 
Központ vezetőjét.

– Az utóbbi időben azt tapasz-
taljuk, hogy egyre nagyobb az 
érdeklődés a természetgyó gyá-
szati képzések iránt. De ahhoz, 
hogy valaki természetgyógyásza-
ti szakon szakképesítést szerez-
zen, több minden szükséges.  A 
rendelet előírásai szerint részt 
kell venni egy egészségügyi 
alapmodul képzésen, ahol az 
emberi test anatómiai ismereteit, 
a szervezet működését,  kórtani, 
klinikumi alapismereteket, alap-
fokú elsősegélynyújtási elméletet 
és gyakorlatot sajátít el a hallgató 
– az Édenben 100 órás képzés 
keretében. Ezen kívül  a termé-
szetgyógyászati alapmodul ad 
konkrét természetgyógyászati 
ismereteket, amely elméletet a 
gyakorlat követ egy ötnapos élet-
módtáborban. Az eddig tanulta-
kat a hallgatók a gyakorlatban is 
alkalmazhatják különböző trénin-
gek, gyakorlatok segítségével.  A 
természetben gyakorolják a nö-
vényfelismerést, saját magukon 
az egészséges életmód elsajátí-
tását, különös  tekintettel az ét-
kezési szokásokra. Aki mindezt 
elvégezte, s központi vizsgát tett 
az egészségügyi alapmodulból 
és a természetgyógyászati alap-
modulból az Egészségügyi To-
vábbképző Intézetnél (ETI), az  
eljutott arra a szintre, hogy konk-
rét természetgyógyász szakmát 
tanulhasson.

Ebből a folyamatból az Éden 
Központban szervezett tanfo-
lyamokon a már ismert – és el-
ismert – színvonalon felkészítik a 
hallgatót, a záróvizsgát azonban 
mindenkinek az ETI-nél kell le-
tennie. Az Édenben házi vizsgán 
bizonyítják a hallgatók felkészült-
ségüket, és ennek eredményes-
ségétől függ, hogy mehetnek-e a 
központi vizsgára.

Az Édenben idén Fitoterape-
uta szakmai képzés indul 105 
órás tanfolyam keretében. Déd-
anyáink XX. században elfelejtett  
titkos tudását a XXI. században 
újra kezdik felfedezni: a gyógynö-
vénygyógyászat az „Isten patiká-
ját” a természet kincseiből gyűjti, 
és állítja egészségünk szolgálatá-
ba – mellékhatások nélkül! Egy év 
múlva tervezik az Édenben az ösz-
szes természetgyógyász szakma 
képzésének indítását.

A természetgyógyászatban, 
mint minden egészségügyi szak-
mában, az állandó fejlődés, ta-
nulás szakmai követelmény. Az 
Édenben idén először indulnak 
minősített pontszerzős (10 
pontértékű) továbbképzések, 
amelyet végzett természetgyógy-
ászoknak és egészségügyi szak-
dolgozóknak ajánlanak. Ezekre 
a továbbképzésekre laikusok is 
jelentkezhetnek, akiket a téma 
érdekel, ők részvételi igazolást 
kapnak a tanfolyamról. Indul to-
vábbképzés Bach virágterápia, A 
természet ajándéka – Fitoterápia, 
Alternatív mozgás- és masszázs-
terápia alapjai, A kineziológia vilá-
ga címmel.

 A képzésekről és tanfolyam-
okról további részletek a www.
edenkozpont.hu honlapon ta-
lálhatók. (Tel: 253-8060)

Új képzések az Édenben

ÉDEN
Felnõttképzési Ezoterikus és
Természetgyógyászati Központ

1173 Bp., Pesti út 170/B.
Tel: 253-8060, 253-8061
www.edenkozpont.hu.
FMK Hatósági Eng. Sz.
01-0241-04

24 féle természetgyógyász és ezoterikus szolgáltatásainkból:
• Gerinckorrekció – A lassan kialakuló, majd egyre súlyosbodó gerinc-elváltozások a rohanó 
élet velejárói. A blokkok oldása és kimozgatása nagyon sokat segíthet. Rendel: Túróczi László 
természetgyógyász, alternatív mozgásterapeuta
• Oldás masszázzsal – Masszázzsal egybekötött lelki terápia. Rendel: Pető Katalin kineziológus
• Reflexológia, talpmasszázs – A talp zónáinak masszírozása beindítja a szervezet öngyógyító 
folyamatait. Fül- és testgyertya – Rendel: Gőzné Pekár Ildikó reflexológus, masszőz
• Természetgyógyász orvos – rendel: Dr. Bíró Hilda orvos természetgyógyász
• Fitoterápia – Gyógyítás gyógynövényekkel, emésztőrendszeri, légzőrendszeri problémák, 
stb., méregtelenítés esetén. Rendel: Dr. Bíró Hilda orvos természetgyógyász
• Homeopátia – Holisztikus gyógymód, felerősíti a szervezet öngyógyítását. Rendel: Dr. Greskó 
Mariann homeopata orvos
• Bach virágterápia – Egy igen finom gyógymód virágesszenciák segítségével, mely főleg lelki, 
szellemi szinten hat. Rendel: Czimeth István
• Kineziológia – A kineziológia készség-, képesség-, és személyiségfejlesztő, a test-lélekszel-
lem egységét figyelembevevő, tehát holisztikus módszer. rendel: Pető Katalin kineziológus, Reiki 
mester Tanár
• Numerológia – Születési időpontjából kiindulva megtudhatja élete nagy feladatát, nehéz hely-
zetekből való kilépési lehetőségeit, megismerheti karmáját és azt, amit sorsának alakulásáról 
tudni szeretne. Rendel: Eschwigné Varga Zsuzsanna numerológus, parapszichológus
• Akupresszúra – az akupunktúra tűszúrás nélküli módszere, hatékony fogyókúra kezelés
• Sorselemzés (önismereti tanácsadás) – Élethelyzet, válaszúti, önismereti, párkapcsolati 
elemzés saját életfeladat meghatározása – N. Holik tünde és Schmidt Leonóra spirituális és 
önismereti tanácsadók
• Kézelemzés – A tenyerén látható vonalak, jelek nem a véletlen művei! Évezredes titok. Sor-
sunk rányomott bélyegként jelez tenyerünkön. Rendel: Balogh Éva
• Tarot kártyavetés – Segítséget, útmutatást, választ adhat életünk megoldandó kérdéseire. 
Rendel: Balogh Éva Tarot Mester. Piramistarot – Lekszikov Attila
• Családterápia – H. Nagy Krisztina pszichológus
• ÚJ! Asztrológia – személyes horoszkópja segítségével  választ kap kérdéseire, életfeladatára. 
Rendel: Tóth Éva Ágota, Dr. Végh Istvánné asztrológus
• ÚJ! Lelki segítő, Angyal-tanácsadó – üzenet és segítség az angyaloktól. Rendel: Gyenes 
Gyöngyi Angyal-tanácsadó
• ÚJ! Radiesztézia – káros sugárzási helyek kijelölése és árnyékolókkal türténő mentesítése 
lakóhelyünkön. Rendel: Nyerges Kálmán radiesztéta

HAVONTA EGYSZER, előzetes bejelentkezés alapján:
Aurafotózás – szeptember 10. – aurafénykép és részletes elemzés (6000 Ft)
Családfelállítás (Hellinger féle módszer)– augusztus 17., 24., 31-én 16 órától – vezeti: 
Sztelek Emese pszichológus. 

•Redõny (alu, mûanyag)
•Szúnyogháló
•Szalagfüggöny
•Napellenzõ

Mobil: 06-70-316-0723
Tel/fax: 257-5626
gympolit@vnet.hu
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T óu lr ák

Új nyári nyitvatartás
június 1-tõl!

0-2 éves korig gyerekruhák 2000 Ft/kg
NEXT, GREGRE, ADAMS, CHEROKE

0-1 éves korig body-k 1700 Ft/kg
NÕI-FÉRFI PÓLÓK, BLÚZOK, SZOKNYÁK,

RUHÁK, NADRÁGOK, SORTOK, FÜRDÕRUHÁK
(NEW LOOK, MARK SPENCER, NIKE, ADIDAS)

GYEREK FOCIMEZEK 500 Ft/db-tól

CÍM: Bp., XVII. Gombvirág u. 32.
Telefon: 06 20 919-1318

H-P-ig: 9-12-ig, 15-19-ig; Szo: 9-13-ig

ANGOL-HOLLAND

Minõségi gyermek és
felnõtt ruhák kedvezõ áron!

Kertépítés • Kertápolás
Gyomirtás • Fakivágás

Tel: 06-30-922-2106

Kedvezõ áron vállaljuk megrendeléseiket

R-Kert Kf t .


